

习近平对平安中国建设作出重要指示强调

全面提升平安中国建设水平 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

新华社北京11月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对平安中国建设作出重要指示指出,近年来,各地区各有关部门贯彻党中央决策部署,扎实开展平安中国建设,为推动经济发展、维护社会稳定、保障人民安全作出了重要贡献。

习近平强调,建设更高水平的平安中国意义重大。各地区各有关部门要认真贯彻党的十九届五中全会精神,落

实总体国家安全观,坚持共建共治共享方向,聚焦影响国家安全、社会安定、人民安宁的突出问题,深入推进市域社会治理现代化,深化平安创建活动,加强基层组织、基础工作、基本能力建设,全面提升平安中国建设科学化、社会化、法治化、智能化水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。各级党委和政府要加强对平安建设的组织领导,研究解决体制性、机制性、政策性问

题,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。

平安中国建设工作会议10日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理

体系和治理能力现代化总目标,落实总体国家安全观,以共建共治共享为导向,以防范化解影响安全稳定的突出风险为重点,以市域社会治理现代化、基层社会治理创新、平安创建活动为抓手,建设更高水平的平安中国。

国务委员、公安部部长赵克志,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军出席会议。

香港特区政府宣布 4名反对派立法会议员 丧失议员资格

新华社香港11月11日电 香港特区政府11月11日宣布,根据全国人大常委会有关决定,原定于2020年9月6日举行的香港特区第七届立法会选举提名期间,被香港特区依法裁定提名无效的杨岳桥、郭荣铿、郭家麒、梁继昌4名第六届立法会议员,即时丧失立法会议员资格。

特区政府稍后会将全国人大常委会的决定刊宪。

全国人大常委会11日就香港特区立法会议员资格问题作出如下决定:一、香港特别行政区立法会议员,因宣扬或者支持“港独”主张、拒绝承认国家对香港拥有并行使主权、寻求外国或者境外势力干预香港特别行政区事务,或者具有其他危害国家安全等行为,不符合拥护中华人民共和国香港特别行政区基本法、效忠中华人民共和国香港特别行政区的法定要求和条件,一经依法认定,即时丧失立法会议员的资格。

二、本决定适用于在原定于2020年9月6日举行的香港特别行政区第七届立法会选举提名期间,因上述情形被香港特别行政区依法裁定提名无效的第六届立法会议员。今后参选或者出任立法会议员的,如遇有上述情形,均适用本决定。

三、依据上述规定丧失立法会议员资格的,由香港特别行政区政府宣布。

杨岳桥、郭荣铿、郭家麒、梁继昌为香港特区第六届立法会议员,因不符合《立法会条例》规定,7月30日被香港特区政府选举事务处负责香港特区第七届立法会选举的选举主任裁定其提名资格无效。根据《立法会条例》,立法会选举参选人须按照法定提名程序签署声明,明确表示拥护基本法和保证效忠中华人民共和国香港特别行政区。

11月13日 天宇看“新月抱旧月” 看最美“星月童话”

新华社天津11月11日电 天文专家介绍,如果天气晴好,11月13日晨,早起出行的公众将有机会在东南方低空看到“新月抱旧月”的美丽现象和“金星合月”的浪漫天象。

“新月抱旧月”指的是,在弯月牙的怀抱中,整个月面隐约可见。天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍,这种现象是由于地球表面将太阳光反射至月球暗面所致。在天气晴好的条件下,在残月与蛾眉月期间,几乎都能够用肉眼看到明亮的整个月面。

我市新获批1个省级重点实验室

本报讯(记者 张铮)11月9日,为进一步加强省级重点实验室建设和发展,我省同意建设“河南省储能材料与过程重点实验室”等35个省级重点实验室。其中,我市依托许继集团有限公司与郑州大学联合组建的河南省智能充电技术重点实验室,获得省科技厅批复为省级重点实验室。

据了解,河南省智能充电技术重点实验室面向国家能源、交通领域重大需

求,以提高河南省智能充电产业自主创新能力、推进科技创新体系建设为目的,以促进河南省智能充电产业均衡、可持续发展为导向,在充电设施的智能控制、高效变换、安全防护等领域开展基础和应用基础研究。

该实验室将打造先进充电技术自主创新能力,突破大功率有线/无线快速充电智能控制与安全技术,形成具有国际竞争力的创新团队,大力发展智能

充电装备,支撑电动汽车、电动船舶、储能、机器人等新兴产业发展,为我省高端装备研制提供技术支撑体系和创新平台。

河南省智能充电技术重点实验室的建设,将进一步提升智能充电产业创新能力及转化应用体系水平,完善区域科技创新体系及平台布局,推动河南省乃至中原地区智能充电产业的发展。



中央公园冬日美

初冬时节,中央公园色彩斑斓,水波盈盈,成为市民身边的美丽景观(11月11日摄)。近年来,我市着力打造富有时代特色、彰显传统文化、拥有优美环境的水生态文明城市,同时将水生态建设与民生改善、产业发展、城市特色相结合,使城市因水而美,缘水更盛。

记者 牛书培 摄

致全体出租汽车驾驶员的一封信

市区广大出租汽车驾驶员朋友们:

出租汽车是城市流动的名片,是展示曹魏古都形象的重要窗口;出租汽车驾驶员是城市文明的使者,代表着许昌文明形象。近期,个别驾驶员出现拼客、拒载、乱收费、营运手续不齐、不按规定进行营运资格审验等违规行为,存在运营隐患,影响城市形象。望广大出租汽车驾驶员一起努力,争做“四者”,重塑出租汽车优质服务形象:

做文明交通的示范者。自觉遵守出租汽车服务规范,文明经营,优质服务,不拒载,不甩客,不拼客,按期进行营运资格审验,为乘客提供快捷、安全、舒适的乘车环境。

做城市形象的守护者。培养良好的职业道德,文明用语,仪容整洁,礼貌待客,积极主动为乘客提供周到热情的优质服务,展现许昌出租汽车驾驶员的良好形象和职业水准。

做遵规守纪的带头人。为切实保

护驾驶员和乘客的安全,请广大驾驶员及时到公司办理营运资格审验手续,接受投诉处理,积极消除安全等各种隐患。

做疫情防控的践行者。为了保护自己、家人、乘客的生命安全,望大家提高思想认识,克服侥幸心理,在日常营运中切实做好消杀防护等常态化防控工作,为营造城市优良环境作出贡献。

许昌市交通运输局
2020年11月12日